



2021年6月25日

各位

会社名 三井化学株式会社
代表者名 代表取締役社長 橋本 修
(コード番号: 4183、東証第1部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 井上 純一
(TEL 03-6253-2100)

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年6月25日に公表いたしました「譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

I. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 発行の概要

(1) 払込期日	2021年7月21日
(2) 発行する株式の種類及び数	当社普通株式 44,700株
(3) 発行価額	1株につき <u>3,710円</u>
(4) 発行総額	165,837,000円
(5) 割当予定先	取締役(社外取締役を除く。)5名 16,500株 執行役員 22名 28,200株
(6) その他	本新株発行については、金融商品取引法による有価証券届出書の効力発生を条件とします。

<後略>

(訂正後)

1. 発行の概要

(1) 払込期日	2021年7月21日
(2) 発行する株式の種類及び数	当社普通株式 44,700株
(3) 発行価額	1株につき <u>3,710円</u>
(4) 発行総額	165,837,000円
(5) 割当予定先	取締役(社外取締役を除く。)5名 16,500株 執行役員 22名 28,200株
(6) その他	本新株発行については、金融商品取引法による有価証券届出書の効力発生を条件とします。

<後略>

II. 訂正の理由

「1. 発行の概要（3）発行価額」における1株あたりの発行価額に誤りがありましたので、訂正するものであります。

以 上